

亚马逊拟收购米高梅影片公司

美国媒体 17 日报道,亚马逊公司正在洽谈收购米高梅影片公司。米高梅拥有《007》系列等电影电视作品的版权。

《洛杉矶时报》援引三名消息人士的话报道,亚马逊寻求利用米高梅的电影电视版权库,扩充旗下影视业务,从而抗衡奈飞公司和迪士尼+流媒体平台。

报道说,正在讨论中的收购价格介于 70 亿美元和 90 亿美元之间,谈判依然存在破裂的可能性。

报道分析,米高梅影视版权库对亚马逊具有非常大吸引力,包含大约 4000 部电影,如《机械战警》《粉红豹》《沉默的羔羊》等。米高梅电视剧部门曾出品《维京传奇》《使女的故事》《冰血暴》等

剧集。

《洛杉矶时报》分析,如果上述收购完成,对于好莱坞而言将具有里程碑意义。好莱坞正日益由技术巨头主导。亚马逊、苹果公司和谷歌母公司字母表长期被视作影业公司的潜在收购者。

亚马逊有望收购米高梅的消息传出,正值亚马逊首席执行官

杰夫·布莱克本亲自主抓 Prime 视频、亚马逊影片公司等娱乐业务。这一动向被视作亚马逊大举进军娱乐产业的另一信号。

米高梅已深陷困境数月。去年 12 月,米高梅接洽金融界人士,探讨被并购的可能性。随着大玩家投入流量战,规模较小的影业公司难以维持竞争力。业内传

言,狮门影业等公司同样是并购目标。

亚马逊拟收购米高梅一事,可能是美国传媒和娱乐行业的最新变革。美国电话电报公司 17 日说,旗下华纳媒体公司将剥离,然后与探索公司合并组建新企业,以期抗衡奈飞公司和迪士尼+流媒体平台。
据新华社电

俄罗斯考古学家在水库发现中国古镜碎片

镜子上刻有象形文字,显示元朝时所建行政区的名称

近日,俄罗斯考古学家在克拉斯诺亚尔斯克的水库中发现了 11 世纪至 12 世纪的中国古镜碎片,上面还刻有象形文字。

据俄罗斯卫星通讯社 18 日报道,俄罗斯库兹巴斯科学和教育中心新闻处表示,在 5 月份的科考中,克麦罗沃州立大学的考古学家们在克拉斯诺亚尔斯克水库的底部发现了文物。其中包括大约是 11 世纪至 12 世纪的中国青铜镜碎片。“可以明确的是,镜子上刻有象形文字,显示元朝时所建行政区的名称。接下来是官员的头衔、姓名和职位。最后的象形文字意为‘接受并心怀敬意’。”

据悉,当地的考古学家们认为,当某人被任命或担任某种职务期间,镜子常常被作为礼物赠送,而且可能是被故意打破的。目前,考古学家们正在弄清镜子上所显示省份的名称以及镜子是如何落入水中的。张霓



百部经典影片献礼建党百年

《野火春风斗古城》展映 向红色经典致敬

新华社石家庄 5 月 18 日电(记者王鹏)“百部经典影片献礼建党百年”系列宣传展映活动 18 日在河北保定举行。活动展映了影片《野火春风斗古城》,向红色经典致敬。

当天的活动上,著名表演艺术家、《野火春风斗古城》主演王晓棠在当年影片取景地驻足合影,并分享出演影片的感受。中国电影制片人协会理事长明振江介绍了红色经典电影的创作生产情况。

河北省电影局局长史建伟表示,我们要以展映活动为契机,充分发挥红色电影的宣传教育作用,通过致敬经典、学习观摩,把党史学习教育引向深入,通过展映让经典电影焕发新的艺术魅力、

迸发新的时代光芒。同时,也将深入挖掘河北丰厚的红色革命文化资源,持续打造电影精品。

据介绍,“百部经典影片献礼建党百年”系列宣传展映活动由华夏电影发行有限责任公司、中国出版集团、“学习强国”学习平台共同主办。活动也将编写出版图书《海报里的百年风华》,面向全国 30 余所高校征集具有新时代精神、新时代元素“老电影、新海报”。此外,还将举办“时光放映厅”系列活动,在 10 个省会城市展映带有重要历史节点意义的经典影片,在 20 个城市以流动放映车形式开展沉浸式体验及放映,并录制《华夏电影大讲堂》,在校园院线开展公益放映活动。

讲文明 树新风 公益广告

“  ”

文明

文明道德 缺“一”不可



文明道德

中宣部宣教局 中国文明网

太原市精神文明建设指导委员会办公室 公益广告
太原日报社



第十二届中国中部投资贸易博览会

THE 12th EXPO CENTRAL CHINA

开放 合作 转型 创新

2021.5.21-5.23
中国·山西